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CucTemMbl NUHEHBIX YpaBHEHWA
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CucTemMbl NUHEHBIX YpaBHEHWA

OnpeneneHne

CucrtemMoii n3 m NUHenHbIX
anredbpanyecknx ypaBHeHUn c n
Hen3BeCcTHbIMU (cokpauerHo CJ/TAY)
Ha3bIBAETCA CUCTEMA BUAA
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CucTemMbl NUHEHBIX YpaBHEHWA

OnpeneneHne

CucrtemMoii n3 m NUHenHbIX
anredbpanyecknx ypaBHeHUn c n
Hen3BeCcTHbIMU (cokpauerHo CJ/TAY)

Ha3bIBA€TCA CUCTEMA BUAa

p
aiixy + apXxo + ...+ aipXy = b1,

ar1X] + a»Xo + ...+ ayXp, = bz, (1)

X amiX1 + amXo + ...+ ampXp = ms
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CucTemMbl NUHEHBIX YpaBHEHWA

Onpegenerne (npogomxerne)
rAe Yncna aj - 370 KoapduLmeHTbI crctemsi,
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CucTemMbl NUHEHBIX YpaBHEHWA

Onpegenerne (npogomxerne)
rAe Yncna aj - 370 KoapduLmeHTbI crctemsi,
yucna b; — cBOOOAHbIE Y/IeHbl,
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CucTemMbl NUHEHBIX YpaBHEHWA

Onpegenenuve (npogomkeHue)

rAe Yncna aj - 370 KoapduLmeHTbI crctemsi,
yncna b, — cBObOOAHbIE YNeHbl, X1, ..., X, -
HEN3BECTHbIE, KOTOPbIE HAJ0 ONpPeaennTh.

AT, Mogynb 1, Jlekymns 1.3 3/ 60



CucTemMbl NUHEHBIX YpaBHEHWA

3annce CJIAY B Buge (1) HasbiBaeTcs
KOOpPAWHATHO.
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CucTemMbl NUHEHBIX YpaBHEHWA

3annce CJIAY B Buge (1) HasbiBaeTcs
KOOPAWHATHOW. DTy CUCTEMY MOXHO
3anucaTb B MATPUYHOW dopme

A-x=b, (2)
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CucTemMbl NUHEHBIX YpaBHEHWA

raoe
di1 di2 ... din
do1 a2 ... daop

A = — MaTpuua CNCTEMbI,
dmi dm2 .- dmn
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CucTemMbl NUHEHBIX YpaBHEHWA

X1
X2
— cTosbeL, HEN3BECTHbIX,

Xn
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CucTemMbl NUHEHBIX YpaBHEHWA

— cTosbeL, HEN3BECTHbIX,

— cTonbeL, cBODOAHBLIX YNIEHOB.
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CucTemMbl NUHEHBIX YpaBHEHWA

ObozHaunm cTonbubl maTpuubl A Kak
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CucTemMbl NUHEHBIX YpaBHEHWA

ObozHaunm cTonbubl maTpuubl A Kak

ai1 a2 din

ani an» don
a]. — ] 32 — 1 ot an —

dmil am?2 dmn
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CucTemMbl NUHEHBIX YpaBHEHWA

Toraa nosy4nm ele ogHy opmMy 3anucu
CUCTEMDI:

aixy + axxo + ... +apx, = b. (3)
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CucTemMbl NUHEHBIX YpaBHEHWA

Toraa nosy4nm ele ogHy opmMy 3anucu
CUCTEMDI:

aixy + axxo + ... +apx, = b. (3)

CooTHowenue (3) Ha3biBalOT BEKTOPHOW
3aM1CbiO CUCTEMBI,
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CucTemMbl NUHEHBIX YpaBHEHWA

Toraa nosy4nm ele ogHy opmMy 3anucu
CUCTEMDI:

aixy + axxo + ... +apx, = b. (3)

CooTHowenue (3) Ha3biBalOT BEKTOPHOW
3anucbto cuctembl. OHa MoKasbIBaeT, 4To

peleHne cuctemsl (1) MOXHO TpakTOBaTb, Kak
npeacTasieHne ctonbua b B Bue ANHERHON

KOMDVHaLMM CTONOLOB ay, ay, ..., a,.
AT, Moaynb 1, Jlekuynsa 1.3




CucTemMbl NUHEHBIX YpaBHEHWA

Onpegenerne
PacwimnpeHnHoii maTtpuueii cuctems (1)
Ha3biBaeTca maTpuua A (nnm Al b) Buga

di1 d12 ... din b1
A" _ a1 4ayp ... aon b2
dmi dm2 - .. dmn bm

AT, Moaynb 1, Jlekuynsa 1.3




CucTemMbl NUHEHBIX YpaBHEHWA

OnpeneneHne
Cucrema (1) Ha3biBaeTCs OQHOPOAHOM, ecnn
by = by = ... = b, =0, B npoTUBHOM C/y4ae

OHa Ha3blBA€TCA HeO,EI,HOpO,EI,HOI7I.
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CucTemMbl NUHEHBIX YpaBHEHWA

OnpeneneHne

Pewernnem CJIAY HasbiBaeTcs Takoli Habop
3HAYEHWN HEN3BECTHBIX X1, X5, ..., X, KOTOPbIA
Npu NOACTAHOBKE B KaXKAOe ypaBHEHNE CUCTEMbI

(1) obpawyaet ero B BepHOE TOXKAECTEO.

AT, Moaynb 1, Jlekuynsa 1.3



CucTemMbl NUHEHBIX YpaBHEHWA

Pewnte CJTAY — 3Ha4uT:
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CucTemMbl NUHEHBIX YpaBHEHWA

PewwnTts CJIAY — 3HayuT:
1) BoisichnTs, umeet an CJTAY pewenns;
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CucTemMbl NUHEHBIX YpaBHEHWA

PewwnTts CJIAY — 3HayuT:
1) BoisichnTs, umeet an CJTAY pewenns;
2) HaliTu BCE PELIeHMs, ECIN OHN CYLLECTBYHOT.
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CucTemMbl NUHEHBIX YpaBHEHWA

OnpeneneHne
Cuctema (1) Ha3biBaeTC COBMECTHOM, eciu

OHa MMEET XOTHA 6b| OAHO pPELUEHNE W
HECOBMECTHOW, eCc/i pelleHnii He NMeeT.
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CucTemMbl NUHEHBIX YpaBHEHWA

Onpeagenerne

CoBMeCTHasA cucTemMa Ha3blBaeTCH
onpeaesneHHOW, ecnnm oHa uMmeeT
e/INHCTBEHHOE peLleHne, 1 HeonpeaeaeHHOoN,
ecnin oHa nMeeT bonee ogHoro pewexns. B
nocnegHeM Ciy4vae KaXkKAoe KOHKPETHOEe pelleHune
Ha3bIBAaETCS YACTHbIM PeLIeHNEM CUCTEMBI.
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CucTemMbl NUHEHBIX YpaBHEHWA

Onpeaenerue
COBOKYMHOCTb BCEX YaCTHbIX peLleHunit
Ha3bIBAETCS OOLLLMM peLLIEHUEM CUCTEMBI.
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CucTemMbl NUHEHBIX YpaBHEHWA

SameyaHue.
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CucTemMbl NUHEHBIX YpaBHEHWA

Samevarue. OpnopoaHas CJIAY Bceraa
COBMECTHA, MOCKOJIbKY HY/eBO Habop 3HAYEHUIA
ee Hen3BeCTHbIX BCErfa siBIAETCHA pPeLIeHNEM.
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CucTemMbl NUHEHBIX YpaBHEHWA

Samevarue. OpnopoaHas CJIAY Bceraa
COBMECTHA, MOCKOJIbKY HY/eBO Habop 3HAYEHUIA
ee Hen3BeCTHbIX BCErfa siBIAETCHA pPeLIeHNEM.
DTO pelleHmne Ha3blBaeTCs HYJIEBbIM WAu
TPUBUNAJIbHbIM.
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CucTemMbl NUHEHBIX YpaBHEHWA

Onpegenexne

[lBe cucTembl Ha3bIBalOTCS PAaBHOCUJIbHbIMU
WA SKBUBAJIEHTHBIMW, €C/IN OHU VMEOT
OAHO 1 TO XKe& MHOXECTBO PeLLEHNI.

DKBUBaJIEHTHbIE CUCTEMBbI NMOAYHAKTCS, B
4aCTHOCTU, C MOMOLLbIO 3N1EMEHTAPHbIX
npeobpa3oBaHuii Hag CTpOKamMu MaTpuLbl A.
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KpuTtepuii coemectHocTn CJIAY
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KpuTtepuii coemectHocTn CJIAY

Teopema Kporekepa-Kanennu (o cosmecTHoCTH

C/IAY)
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KpuTtepuii coemectHocTn CJIAY

Teopema Kporekepa-Kanennu (o cosmecTHoCTH
CJ/IAY)

Ons coBmecTHOCTU cucTembl (1) Heobxoanmo u
[OCTaTO4HO, 4TObbI paHr ee maTpuubl A bbin
PaBEeH paHry ee paclUMpPeHHOR MaTpuubl A.
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KpuTtepuii coemectHocTn CJIAY

[ns comecTHbix CJIAY BepHbl cneaytolme
YTBEPKIAEHNST:
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KpuTtepuii coemectHocTn CJIAY

[ns comecTHbix CJIAY BepHbl cneaytolme
YTBEPKIAEHNST:
1. Ecnn paHr coBMecTHOW cucTembl paBeH yucay

HEN3BECTHbIX, TO CUCTEMA UMEET e4NHCTBEHHOE
peLLeHue.
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KpuTtepuii coemectHocTn CJIAY

[ns comecTHbix CJIAY BepHbl cneaytolme
YTBEPKIAEHNST:

1. Ecnn paHr coBMecTHOW cucTembl paBeH yucay
HEN3BECTHbIX, TO CUCTEMA MMeEET eANHCTBEHHOE
peLleHue.

2. Ecnwn paHr coBmecTHOW cncTeMbl MeHblue
YNCNa HEM3BECTHBIX, TO CUCTEMA VMeeT
becyncneHHoe MHOXECTBO PeLLEHNI.
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KpuTtepuii coemectHocTn CJIAY

OnpeneneHne
[lycTb paHr MaTpuLsl COBMECTHON CUCTEMBI F
MeHbLLE YICA HEW3BECTHBLIX N. Torga
NepeMEHHbIE X1, X, ..., X, HA3bIBAIOT
OCHOBHbIMM (1 BAa3UCHBLIMMK), ecu
onpeaennTeNb MaTpULbl, COCTaBIEHHbIN U3
ko3ppuLmeHToB npu Hux (6asncHbId MuHop)
otnuyeH oT Hyns. OcTanbHble N — r NepPeMEHHbIX
Ha3bIBalOTC HEOCHOBHbLIMU (11K
cBObOOAHBLIMMN).
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MaTpuunblit metog pewenuns CJTAY
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MaTpuunblit metog pewenuns CJTAY

PaCCMOTpVIM CNCTEMY N3 N JINHENHBIX ypaBHeHVIM
C N HEN3BECTHbLIMNA
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MaTpuunblit metog pewenuns CJTAY

PaCCMOTpVIM CNCTEMY N3 N JINHENHBIX ypaBHeHVIM
C N HEN3BECTHbLIMNA

ajnx1 + apxo + ...+ aix, = by,
a) x1 + axnxp + ...+ axx, = by, (4)
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MaTpuunblit metog pewenuns CJTAY

NAN B MaTpuYHol dopme
Ax = b. (5)

3aeck MmaTpuua A cuctembl SBASETCS
KBaZpPaTHON.
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MaTpuunblit metog pewenuns CJTAY

OnpeneneHne
Onpegenntens Mmatpuubl cnctembl A = det A
Ha3blBaeTCs onpeaenntenemMm cuctemsl (4).
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MaTpuunblit metog pewenuns CJTAY

OnpeneneHne

Ecnu onpegenntens cuctembl (4) otanuer ot
HYAS1, TO CUCTEMA Ha3bIBAETCS
HEBbIPOXXAEHHOW.
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MaTpuunblit metog pewenuns CJTAY

Teopema (o cywecTsoBatnm peLieHus)
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MaTpuunblit metog pewenuns CJTAY

Teopema (o cywecTsoBatnm peLieHus)
Cuctema (4) umeeT pelueHune n NpuTom
eANHCTBEHHOE, EC/I ONPEAENUTENL MaTPULbI

cnctembl A # 0.
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MaTpuunblit metog pewenuns CJTAY

[Mycte A # 0 n, cnegosatensHo, maTpuua A
HEBbIPOXKAEHHAs!, @ 3HAYNT CyLIEeCTBYeT obpaTHas
maTpuua AL
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MaTpuunblit metog pewenuns CJTAY

[Mycte A # 0 n, cnegosatensHo, maTpuua A
HEBbIPOXKAEHHAs!, @ 3HAYNT CyLIEeCTBYeT obpaTHas
matpua AL, YMHOXIB 0be YacTu ypaBHeHNs
(5) cnesa Ha maTpuuy AL, nonyyum:
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MaTpuunblit metog pewenuns CJTAY

[Mycte A # 0 n, cnegosatensHo, maTpuua A
HEBbIPOXKAEHHAs!, @ 3HAYNT CyLIEeCTBYeT obpaTHas
matpua AL, YMHOXIB 0be YacTu ypaBHeHNs
(5) cnesa Ha maTpuuy AL, nonyyum:

x=A"1.b. (6)
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MaTpuunblit metog pewenuns CJTAY

OTbickaHue pewenus cuctemsl (4) no cdopmyne
(6) HasbiBaeTCH MATPUYHBIM METOAO0M
peleHnsa CucTemMsbi.

AT, Mogynb 1, Jlekymns 1.3 27 / 60



MaTpuunblit metog pewenuns CJTAY

[pumep.
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MaTpuunblit metog pewenuns CJTAY

[lpumep. PelinTb cuctemy AnHeRHbIX yYpaBHeH W
X1 — 2X2 + 3X3 = 7,

2X1 + 3X2 — X3 = 0,
—2x0 +x3 = 1.
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MaTpuunblit metog pewenuns CJTAY

PeiueHune.
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MaTpuunblit metog pewenuns CJTAY

PeiueHune.
J1aHHYIO CMCTEMY MOXKHO NPeAcTaBUTbL B BUAE:

Ax = b,
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MaTpuunblit metog pewenuns CJTAY

PeweHne.
J1aHHYIO CUCTEMY MOXHO MpPeACcTaBuUTb B BUAE:
Ax = b, raoe

1 -2 3 X1 I
A=12 3 1], x=\|x]| b=10

0 -2 1 X3 7
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MaTpuunblit metog pewenuns CJTAY

1) Halinem obpaThyto matpuuy A~L:
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MaTpuunblit metog pewenuns CJTAY

1) Halinem obpaThyto matpuuy A~L:
1 4 -7
Al=—Z.-21 7]|=
T \4 2 7

AT, Moaynb 1, Jlekuynsa 1.3



MaTpuunblit metog pewenuns CJTAY

1) Halinem obpaThyto matpuuy A~L:
1 4 -7
Al=—Z.-21 7]|=
T \4 2 7

~1/7 4)7 1
= | 2/7 —-1/7 -1
4/7 —2/7 -1
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MaTpuunblit metog pewenuns CJTAY

2) Pewenue cucrtemsl onpegenum no opmyne

(6):
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MaTpuunblit metog pewenuns CJTAY

2) Pewenue cucrtemsl onpegenum no opmyne

(6):

xi “1/7 4)7 1 7
x=|x]|=12/7T -1/T =1]-10] =
Xs 47 —2/7 1) \7
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MaTpuunblit metog pewenuns CJTAY

2) Pewenue cucrtemsl onpegenum no opmyne

(6):

xi “1/7 4)7 1 7
x=|x]|=12/7T -1/T =1]-10] =
Xs 47 —2/7 1) \7

6
— | s
-3

PelweHne cuctemsr: x; = 6,x = —5,x3 = —3.
AT, Mogynb 1, Jlekuymns 1.3 31 / 60



MeTton Kpamepa
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MeTton Kpamepa

Paccmotpum CJTAY Buga (4).
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MeTton Kpamepa

Paccmotpum CJTAY Buga (4). 3annwem
paBeHcTBO (0) B pa3BepHyTOM Buge:
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MeTton Kpamepa

Paccmotpum CJTAY Buga (4). 3annwem
paBeHcTBO (0) B pa3BepHyTOM Buge:

X1 A An ... An by
X2 . 1 . A12 A22 An2 . b2
.| detA A
Xn Aln A2n Ann bn
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MeTton Kpamepa

r.e.
X1 { / tllbl / \21b2 / \nlbn
X2 | { A ( 1201 2212 2 ) ( )
n — | A ) nb nb nnbn
X t (/ \1 1 /\2 2 A )
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MeTton Kpamepa

MOoXXHO 3aMeTUTL, YTO CyMMbI, NPeACTaBAEHHbIE
B CKODKax paBeHCTB (7) eCTb pa3noxeHus
onpeaenuTeneii, NoayYeHHbIX N3 ONpeaennTens
MaTpuLbl A 3aMeHOli COOTBETCTBYHOLLNX
cTonbuoB ¢ HoMepamu 1, 2, ..., n cToNbUOM
CcBODOAHbLIX YneHoB b.
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MeTton Kpamepa

Torga nony4nm opmynbl 4NS BbIHUCAEHUS
pelieHnii cuctemsl (4):
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MeTton Kpamepa

Torga nony4nm opmynbl 4NS BbIHUCAEHUS
pelieHnii cuctemsl (4):

Ay A, A,
X1 = —,Xp = ——, ..., Xp = ——

A
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MeTton Kpamepa

Torga nony4nm opmynbl 4NS BbIHUCAEHUS
pelieHnii cuctemsl (4):

AN A,
XI_K7X2_K7'“7XH_K7 (8)
rae
A = det A,

AT, Moaynb 1, Jlekuynsa 1.3



b1 ap
by ax

bn an2

MeTton Kpamepa

din
aon

ann
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b1 ap
by ax

bn an2

MeTton Kpamepa

din
aon

ann

AT, Moaynb 1, Jlekuynsa 1.3

a1 b
ar by

dni bn

din
don




MeTton Kpamepa

b1 di2 ... din
b2 dyo ... a

R ALY
bn dn2 ... dpn
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don




MeTton Kpamepa

di2 ... din
dyo ... ap
WAY!

dn2 ... dpn

di1 di2 ... b1
dp1 4agoy ... bg

dnl dnp2 ... b,,

AT, Moaynb 1, Jlekuynsa 1.3

a1 b
ar by

dni bn

din
don




MeTton Kpamepa

Dopmynbl (8) HasbiatoTcs dpopmMynamm
Kpamepa, a MeTos pelieHnst HeBblpOXKAEHHbIX
cuctem no copmynam (8) — meTogom
Kpamepa.
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MeTton Kpamepa

[pumep.
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MeTton Kpamepa

[lpumep. PelwinTb cuctemy ypaBHeHuiA no
dopmynam Kpamepa:

2X1 - 3X3 = ].,

x1 + 2xp =0,

3x; + 6xp — x3 = —1.

AT, Moaynb 1, Jlekuynsa 1.3



MeTton Kpamepa

Peruenune.
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MeTton Kpamepa

Peruenune.
1) Bbluncaum onpenenntens CUCTeMbI:
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MeTton Kpamepa

PeweHne.
1) Bouiuncanm onpegenutens CUCTEMBI:
2 0 =3

0| =—4.

A=]12
36 —1
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MeTton Kpamepa

Petuerne.

1) Bouiuncanm onpegenutens CUCTEMBI:
2 0 =3

A=112 0]|=-4.
36 —1

Tak kak A # 0, To gaHHast cucTema siBNsSieTCs
HEBLIPOXXAEHHOW N MOXXHO HAWTW €e pelleHne no

copmynam (8).
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MeTton Kpamepa

2) Haiigem onpegenutenn A, Ay n Ag,
3ameHas B onpegenutene /A nepsblii, BTOPOli U
TpeTuii CToNbLbI COOTBETCTBEHHO CTOIOLOM
CcBODOAHbIX YeHOB b:
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MeTton Kpamepa

2) Haiigem onpegenutenn A, Ay n Ag,
3ameHas B onpegenutene /A nepsblii, BTOPOli U
TpeTuii CToNbLbI COOTBETCTBEHHO CTOIOLOM
CcBODOAHbIX YeHOB b:

1 0 -3
Ai=|0 2 0|=-8,
16 -1
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MeTton Kpamepa

2) Haiigem onpegenutenn A, Ay n Ag,
3ameHas B onpegenutene /A nepsblii, BTOPOli U
TpeTuii CToNbLbI COOTBETCTBEHHO CTOIOLOM
CcBODOAHbIX YeHOB b:

1 0 -3
Ai=1]0 2 0]|=-8,
16 -1
2 1 -3
Ay=1|1 0 0|=4,
3 -1 -1
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MeTton Kpamepa

2) Haiigem onpegenutenn A, Ay n Ag,
3ameHas B onpegenutene /A nepsblii, BTOPOli U
TpeTuii CToNbLbI COOTBETCTBEHHO CTOIOLOM
CcBODOAHbIX YeHOB b:

1 0 -3
Ar=|0 2 0|=-8
16 —1
2 1 -3 20 1
Ao=11 0 0|=4A0A3=1[12 0|=—4
3 -1 -1 36 —1
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MeTton Kpamepa

3) Haiigem pelieHune cuctemsl no hopmynam
Kpamepa:
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MeTton Kpamepa

3) Haiigem pelieHune cuctemsl no hopmynam

Kpamepa:
8 4 4
X1:_—4:2,X2:_—4:—1,X3:_—4:1.
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MeTopn laycca
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MeTopn laycca

[lycTb 3afaHa cucTeMa m JIVHERHbBIX YpaBHEHN I
C n HeusBecTHbIMM BUaa (1).
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MeTopn laycca

[lycTb 3afaHa cucTeMa m JIVHERHbBIX YpaBHEHN I
C n HeusBecTHbIMM BUaa (1).

Pewenue cucrtemsl (1) metogom laycca
3aKJIOYAETCS B TOM, YTO C MOMOLLBHO
3/1eMeHTapHbIX NpeobpasoBaHuii cuctema
YPaBHEHWA NPUBOLAUTCHA K PABHOCUJIbHOW CUCTEME
cTyneHyaToro suga (nmpsimoii xos)
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MeTopn laycca

)
ajix1 + aXxo + ...+ aipX, = by,

anXy + ...+ aypXxp = by,

(9)
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MeTopn laycca

4
ajnx1 + apxo + ...+ aix, = by,
anXy + ...+ aypXxp = by,

< (9)

\ anXy + ...+ amx, = by,
N3 KOTOPOI MOCeA0BaTENbHO, Ha4MHas C

nocnefHux (No HoOMepy) MepeMeHHbIX, HAXOAATCS
BCE OCTalibHble nepemenHble (0bpaTHbINA x07).

AT, Mogynb 1, Jlekymns 1.3 43 / 60



MeTopn laycca

Anropntm pewenna CJTAY metogom [aycca:
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MeTopn laycca

Anropntm pewenuns CJTAY metogom [aycca:
1. 3anncaTtb pacwmperHyto maTpuuy A,
OTBeYatoLLyto cucTeme ypasHeHuii (1).
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MeTopn laycca

Anropntm pewenna CJTAY metogom [aycca:
1. 3anucaTb paclwnpeHHyo MaTpuLy A
OTBeYatoLLyto cucTeme ypasHeHuii (1).

2. DneMeHTapHbIMK Npeobpa3oBaHNAMY
NPUBECTU PACLUMPEHHYIO MATPULYY A«

cTyneH4yaTomy Bugy (npsiMoll Xo4 MeToaa
[aycca).
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MeTopn laycca

Anropntm pewenna CJTAY metogom [aycca:
3. [lpoBecTun nccnenoBaHne COBMECTHOCTY
CJTAY, ncnonb3ys Teopemy KpoHekepa-Kanennu:
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MeTopn laycca

Anropntm pewenna CJTAY metogom [aycca:

3. [lpoBecTun nccnenoBaHne COBMECTHOCTY
CJTAY, ncnonb3ys Teopemy KpoHekepa-Kanennu:
a) ecnu rangA = rangla: n, T4e n — 4ncno
Hen3gecTHbIX, To CJIAY coBmecTHa u
onpegeneHa (MMeeT eANHCTBEHHOE pelleHue);
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MeTopn laycca

Anropntm pewenna CJTAY metogom [aycca:

3. [lpoBecTun nccnenoBaHne COBMECTHOCTY
CJTAY, ncnonb3ys Teopemy KpoHekepa-Kanennu:
6) ecnmn rangA = rangZ# n, Tae N — 4Yncno
Hen3secTHbIX, To CJIAY coBmecTHa n He
onpegeneHa (nmeeT BECKOHEYHOE MHOMECTBO
peLLeHnii);
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MeTopn laycca

Anropntm pewenna CJTAY metogom [aycca:

3. [lpoBecTun nccnenoBaHne COBMECTHOCTY
CJTAY, ncnonb3ys Teopemy KpoHekepa-Kanennu:
B) ecnn rangA # rangﬁ, 10 CJIAVY He coBmecTHa.
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MeTopn laycca

Anropntm pewenna CJTAY metogom [aycca:
4. 3anucats crynenyatyto CJTAY (obpaTHeblii xog
meToga [aycca).
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MeTopn laycca

Anropntm pewenna CJTAY metogom [aycca:

4. 3anucats crynenyatyto CJTAY (obpaTHeblii xog
meToga [aycca).

a) rangA = rangZ: n. [locnenoBaTenbHO HalTy
Xny Xn—1, -9 X1.
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MeTopn laycca

Anropntm pewenna CJTAY metogom [aycca:

4. 3anucats crynenyatyto CJTAY (obpaTHeblii xog
meToga [aycca). N

6) Cnyuaii rangA = rangA # n. B kauectse
DasnCHbIX NMepemMeHHbIX Bbibepem HEN3BECTHbIE C
KOTOPbIX HAa4YMHAOTCS YpaBHEHNS CTYMNeH4aTol
cuctembl. OcTanbHble NepemerHble — CBODOAHbIE.
Bbipasum ba3sucHble nepeMeHHble Yepes
cBobofHble, Noslyyast TeM cambiM obtiee

pewenne CJTAY.
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MeTopn laycca

Anropntm pewenna CJTAY metogom [aycca:

4. 3anucats crynenyatyto CJTAY (obpaTHeblii xog
meToga [aycca).

B) Cnyuaii rangA # rangZ. CJT1AY pelernii He

NMEET.
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MeTopn laycca

[pumep.
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MeTopn laycca

[lpumep. Halitn obuiee n ogHO 4acTHOE pelleHuns
CUCTEMBI

(X1 — 2X0 + x3 — xa = 10,
2x; — xo + bxz + 10x4 = —4,
X1 — Xp + 2x3 + 3x4 = 2,
| 3x1 — 4xp + 5x3 + 5x4 = 14.
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MeTopn laycca

Peiuenne.
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MeTopn laycca

Peruerune.
1) [lpnBesemM pacCLUMpEHHYO MaTpULy CUCTEMBI K
CTyneH4YaToOMYy BUAY:
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MeTopn laycca

Peruerune.
1)|1pMBeAeM PACLLUVPEHHYO MATPULYy CUCTEMbI K
CTyneH4YaToOMYy BUAY:

1 =21 —-1]10
2 =15 104
1 -12 3|2
3 —45 5|14
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MeTopn laycca

Peruerune.
1) [lpnBesemM pacCLUMpEHHYO MaTpULy CUCTEMBI K
CTyneH4YaToOMYy BUAY:

1 -2 1 —1|10 1 -2 1
2 —15 10| —4 0 3 3
1 -12 31271011
3 45 5|14 0 2 2
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MeTopn laycca

Peruerune.
1) [lpnuBesemM pacCLUMpPEHHYO MaTpULYy CUCTEMBI K
CTyneH4YaTOMYy BUAY:

1 -2 1 —1| 10
01 1 4|—8
“lo 00 0]0
000 00
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MeTopn laycca

~

r(A) = 2, KONYECTBO HEUBBECTHbIX
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MeTopn laycca

~

2) r(A) = r(A) = 2, KOIMYECTBO HEN3BECTHbBIX
n = 4. BeiBog: cuctema CoBMeCTHa n UMeeT
DEeCKOHEYHO MHOTO PeLLEeHNi.
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MeTopn laycca

3) Boinuwem cuctemy ypasHeHmii,
COOTBETCTBYHOLLYH MOJIYYEHHOW CTYNEHYATON
MaTpuLe:
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MeTopn laycca

3) Boinuwem cuctemy ypasHeHmii,
COOTBETCTBYHOLLYH MOJIYYEHHOW CTYNEHYATON
MaTpuLe:

x1 — 2xo + x3 — x4 = 10,
X, + x3 + 4x, = —8.
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MeTopn laycca

3) Boinuwem cuctemy ypasHeHmii,
COOTBETCTBYHOLLYH MOJIYYEHHOW CTYNEHYATON
MaTpuLe:

x1 — 2xo + x3 — x4 = 10,
X, + x3 + 4x, = —8.

Tak kak r(A) = 2, To 6a3nCHLIX HEM3BECTHLIX
byneT aBe.

AT, Mogynb 1, Jlekymns 1.3 55 / 60



MeTopn laycca

B kayecTse Ba3snCHbIX HEM3BECTHBIX MOXKHO
BbIOpaTh Xi, X2,

AT, Moaynb 1, Jlekuynsa 1.3



MeTopn laycca

B kauecTBe ba3nCHbIX HEM3BECTHBLIX MOXHO
BbIOpaTh X7, Xp, MOCKOJIbKY MUHOP

1 =2
0 1

Npw 3TUX NepPEMEHHbIX.
Toraa HemsBecTHble X3, X5 OyayT cBODOAHBIMK,

= 1 # 0 coctonT 13 KO3PPULNEHTOB
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MeTopn laycca

[TepeHecem cnaraemsbie, cogepxatime CBODOAHbIE
HEN3BECTHbIE, B MPaBYO YaCTb YPaBHEHUIA,
NOAYy4YUM CUCTEMY

x1 — 2x = 10 — x3 + x4,

Xp = —8 — x3 — 4xy.
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MeTopn laycca

4) MeTogom obpaTHOro xo4a HaliieM BblpaXkeHust
Da3NCHbIX HEM3BECTHbLIX Yepe3 CBODOAHbIE.
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MeTopn laycca

4) MeTogom obpaTHOro xo4a HaliieM BblpaXkeHust
basncHbIX HEN3BECTHbIX Yepe3 cBobogHble. [lycTb
nepementble x3 = Ci, x4 = G, (1, G -
NPOU3BOJIbHbLIE MOCTOSIHHBIE.
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MeTopn laycca

4) MeTogom obpaTHOro xo4a HaliieM BblpaXkeHust
basncHbIX HEN3BECTHbIX Yepe3 cBobogHble. [lycTb
nepementble x3 = Ci, x4 = G, (1, G -
NPOW3BOJIbHbIE MOCTOSIHHbIE. TOraa

x1=6+C — 717G,
X2:—8—C1—4C2.
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MeTopn laycca

ObLuee pelieHne CUCTEMBI:

(x; =6+ C; — 710,
X) = —8 — C1 — 4C2,
x3 = (,

(X4 — C2.

AT, Moaynb 1, Jlekuynsa 1.3



MeTopn laycca

5) Mpugasas noctosiHHbiM Cp, C; NPON3BOJIbHBIE
3HaYEHNs, MONYHUM HacCTHble pelwlerust. [lycTb
C; =0,G =1, Toraa nosy4nm 4acTHoe
peLleHmne

(x; = —13,
Xp = —12,

) x3 =0,
(xs = 1.
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